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Οδηγίες χρήσης του αιτήµατος τεχνικής βοήθειας 
 

 

Το εργαλείο αιτήµατος τεχνικής βοήθειας ανοίγει ένα φάκελο τεχνικής βοήθειας µε 

πολυάριθµες πληροφορίες που βοηθούν στην επίλυση του προβλήµατός σας και επιτρέπει την 

ανάγνωση όλων των φακέλων που έχουν αποσταλεί. 

 

 

Για να δηµιουργήσετε ένα φάκελο, µπορείτε να χρησιµοποιήσετε: 

• Το Peugeot Planet 2000 (PP2000) 

• Τα Windows 

 

 

Στο PP2000: 

 

 

Αρκεί να πατήσετε F5 όταν έχετε ανάγκη 

από τεχνική βοήθεια 

 

 
 

 

Κατόπιν επιλέξτε ένα από τα δύο: 

• «Ενηµέρωση φακέλου» εάν θέλετε 

να εµπλουτίσετε µε νέα στοιχεία 

ένα φάκελο που έχετε ήδη 

δηµιουργήσει. 

• «∆ηµιουργία φακέλου» εάν δεν 

έχει δηµιουργηθεί φάκελος για το 

πρόβληµα το οποίο θέλετε να 

επιλύσετε. 

 

 
 

 

Αφού επιλέξετε το µενού που θέλετε, 

εµφανίζεται η φόρµα αιτήµατος τεχνικής 

βοήθειας. 

 

Το PP2000 συµπληρώνει αυτόµατα 

αρκετές από τις πληροφορίες που 

ζητούνται στη φόρµα. 

 

Το PP2000 προσθέτει αυτόµατα το 

ιστορικό του οχήµατος που εξετάζεται έτσι 

ώστε η πλατφόρµα τεχνικής βοήθειας να 

έχει όσο το δυνατόν περισσότερα στοιχεία. 

 

 

 
 

 



 

V1 DTAV 

 

 - 2 - 

Στα Windows: 

 

 

Αρκεί να πατήσετε στο εικονίδιο που 

υπάρχει στην επιφάνεια εργασίας των 

Windows όταν έχετε ανάγκη από τεχνική 

βοήθεια. 

 

 

EmailDiag.lnk  

 

Τότε εµφανίζεται η φόρµα αιτήµατος 

τεχνικής βοήθειας, χωρίς συναφείς 

πληροφορίες. 

 

 

 
 

 

 

Για να πραγµατοποιήσετε το αίτηµά σας, πρέπει να συµπληρώσετε κάθε 

παράθυρο οθόνης ακολουθώντας τις οδηγίες των εµφανιζόµενων βοηθητικών 

πληροφοριών. 

 

 

 

Το παράθυρο εισαγωγής των αρχείων 

καταγραφής σάς επιτρέπει να αποστείλετε 

επιπλέον πληροφορίες, όπως εικόνες ή 

επεξηγηµατικά αρχεία. Προσοχή, ωστόσο, 

στο µέγεθος ορισµένων αρχείων! Το πεδίο 

που υπάρχει στο κάτω µέρος της οθόνης 

δείχνει το µέγεθος του αποστελλόµενου 

αρχείου. Ενδεικτικά, ένα αρχείο µεγαλύτερο 

από 1 MΒ θεωρείται απόλυτα λογικό. Η 

αποστολή οποιουδήποτε αρχείου υπερβολικά 

µεγάλου (πάνω από 5 ΜΒ) θα µπλοκάρεται 

και θα εµφανίζεται ένα µήνυµα σφάλµατος. 

 

Για να προσθέσετε ή να αφαιρέσετε αρχεία, 

χρησιµοποιήστε τα εικονίδια + / - που 

υπάρχουν στην οθόνη. 
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Επικύρωση του αιτήµατος τεχνικής βοήθειας: 

 

 

Μετά την επικύρωση αυτού του παραθύρου, 

το µήνυµά σας αποθηκεύεται και θα 

αποσταλεί στην πλατφόρµα. 

 

 

 
 

 

 

Αποστολή του αιτήµατος τεχνικής βοήθειας: 

 

Πρέπει απαραιτήτως να είστε συνδεδεµένοι στο Ίντερνετ για να αποσταλεί το µήνυµα! 
Σε περίπτωση αποτυχίας, εµφανίζεται ένα µήνυµα που δηλώνει την αιτία του προβλήµατος. 

 

Σε περίπτωση αποτυχίας έχετε 2 δυνατότητες: 

• Επιλέξτε OK αφού διορθώσετε το πρόβληµα: έτσι θα αποσταλεί το µήνυµά σας και θα 

εµφανιστεί ένα ενηµερωτικό µήνυµα που θα δηλώνει εάν όντως στάλθηκε. 

• Επιλέξτε F7 για να βγείτε από την εφαρµογή: Προσοχή, το µήνυµά σας δεν θα 

διαγραφεί! Θα αποσταλεί µόλις λυθεί το πρόβληµα αποστολής. Για παράδειγµα, όταν 

θα συνδεθείτε ξανά στο Ίντερνετ για να κάνετε ενηµερώσεις, το µήνυµα θα σταλεί 

αυτόµατα. Το πλεονέκτηµα αυτού του συστήµατος είναι ότι µπορείτε να 

δηµιουργήσετε το αίτηµά σας τεχνικής βοήθειας χωρίς να είστε συνδεδεµένοι στο 

Ίντερνετ. Ωστόσο, εάν το µήνυµά σας δεν αποσταλεί αυτό συνεπάγεται φυσικά ότι 

δεν θα σας απαντήσει και η πλατφόρµα τεχνικής βοήθειας! 

 

Στη ζώνη πληροφοριών του PPO ή του αιτήµατος τεχνικής βοήθειας εµφανίζονται µηνύµατα 

που σας ενηµερώνουν για την κατάσταση αποστολής του αιτήµατός σας: επιτυχής αποστολή 

ή αποτυχία αποστολής. 

∆είτε τις οδηγίες για τη ζώνη πληροφοριών, για περισσότερες λεπτοµέρειες σχετικά µε τη 

διαχείριση αυτών των µηνυµάτων. 
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Πρόσβαση στο ιστορικό των φακέλων: 

 

 

Υπάρχει µια λειτουργία που σας επιτρέπει να 

προβάλετε όλα τα αιτήµατα τεχνικής 

βοήθειας και όλες τις συµπληρωµατικές 

πληροφορίες που έχουν αποσταλεί από το 

εργαλείο που χρησιµοποιείτε. 

 

Η λειτουργία αυτή είναι διαθέσιµη κατά την 

εκκίνηση του εργαλείου αιτήµατος τεχνικής 

βοήθειας. 

Για να την χρησιµοποιήσετε, επιλέξτε 

«Ιστορικό φακέλων». 

 

 

 

 

Προβολή του περιεχοµένου ενός φακέλου τεχνικής βοήθειας: 

 

Το παράθυρο οθόνης «Ιστορικό φακέλων» παρουσιάζει, µε τη µορφή φακέλου, όλα τα 

αιτήµατα τεχνικής βοήθειας και όλες τις συµπληρωµατικές πληροφορίες που έχουν 

αποσταλεί από το εργαλείο που χρησιµοποιείτε.  

 

Ένας φάκελος απεικονίζεται πάντοτε µε την κατάστασή του (επιτυχής αποστολή / αποτυχία 

αποστολής), την ηµεροµηνία σύνταξής του και τον τύπο του (όχηµα / εργαλείο / έγγραφα & 

µέθοδοι). 

 

Ένας φάκελος τεχνικής βοήθειας µπορεί να περιέχει: 

• ένα αίτηµα τεχνικής βοήθειας, 

• ένα αίτηµα τεχνικής βοήθειας και µία ή περισσότερες συµπληρωµατικές 

πληροφορίες, 

• µία ή περισσότερες συµπληρωµατικές πληροφορίες (εάν το αίτηµα τεχνικής βοήθειας 

έχει γίνει από άλλο PPS). 

 

 

Η κατάσταση δείχνει την κατάσταση 

αποστολής του φακέλου. Εάν είναι µε 

«κόκκινη» σήµανση, αυτό σηµαίνει ότι ένα 

ή περισσότερα στοιχεία του φακέλου δεν 

µεταβιβάστηκαν στην πλατφόρµα τεχνικής 

βοήθειας.  

Η ζώνη πληροφοριών σας υποδεικνύει σε 

αυτήν την περίπτωση τις ενέργειες που 

πρέπει να πραγµατοποιήσετε. 

 

Για να προβάλετε τα στοιχεία ενός φακέλου, 

κάντε κλικ στο εικονίδιο «+» του φακέλου 
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που θέλετε. 
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Τότε ανοίγει ένα παράθυρο που παρουσιάζει 

τα περιεχόµενα του φακέλου. 

 

Επιλέξτε, µε τη βοήθεια του ποντικιού ή των 

βελών κατεύθυνσης του πληκτρολογίου, ένα 

αίτηµα τεχνικής βοήθειας ή µια 

συµπληρωµατική πληροφορία. 

 

Επικυρώστε την επιλογή σας µε OK ώστε να 

προβληθεί µε λεπτοµέρειες ή πατήστε F8 για 

να εκτυπωθεί. 

 

 

 

 

 

 

Οι καταγραφές που επισυνάπτονται µε το 

αίτηµα τεχνικής βοήθειας ή τις 

συµπληρωµατικές πληροφορίες µπορούν 

επίσης να εµφανιστούν.  

Για να γίνει αυτό, επιλέξτε και επικυρώστε 

το σχετικό εικονίδιο. 

 

 

 

 

 
 

 

 

Εισαγωγή ή τροποποίηση ενός αριθµού φακέλου στο ιστορικό φακέλων: 

 

Για τον ίδιο αριθµό φακέλου, οι αριθµοί VIN πρέπει να είναι ίδιοι ! 

∆ύο διαφορετικά αιτήµατα τεχνικής βοήθειας δεν µπορούν να έχουν τον ίδιο αριθµό 

φακέλου! 

 

 

Για να εισαγάγετε ή να τροποποιήσετε έναν 

αριθµό φακέλου, κάντε κλικ στο αντίστοιχο 

κουµπί για τον συγκεκριµένο φάκελο. 
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Τότε ανοίγει ένα παράθυρο στο οποίο 

µπορείτε να εισαγάγετε ή να τροποποιήσετε 

τον αριθµό φακέλου.  

Εισαγάγετε έναν αριθµό και επικυρώστε µε 

OK. 

 

 

 
 

 

 

Αποστολή συµπληρωµατικής πληροφορίας µέσω του ιστορικού φακέλων: 

 

Για να στείλετε µια συµπληρωµατική πληροφορία από την οθόνη «ιστορικό φακέλων», 

πρέπει ο φάκελος να διαθέτει αριθµό φακέλου, διαφορετικά, θα σας ζητηθεί να εισαγάγετε 

τον αριθµό φακέλου για να µπορέσετε να συνεχίσετε τη διαδικασία. 

 

 

Στη στήλη Συµπληρωµατικά στοιχεία, κάντε 

κλικ στο εικονίδιο «Email diag».  

 

 

 

 

 
 

 

Καθώς ο αριθµός φακέλου είναι 

υποχρεωτικός για την αποστολή 

συµπληρωµατικών πληροφοριών, εάν ο 

αριθµός δεν υπάρχει ήδη στο φάκελο, τότε 

ανοίγει ένα παράθυρο που σας ζητά να 

εισαγάγετε τον αριθµό φακέλου. 

 

Εισαγάγετε έναν αριθµό και επικυρώστε µε 

OK. 
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Κατάργηση φακέλου στο ιστορικό φακέλων: 

 

 

Για να καταργήσετε έναν φάκελο, κάντε 

κλικ σε ένα από τα εικονίδια «κάδος 

απορριµµάτων». 

 

 

 

 
 

 

 

Με την ενέργεια αυτή διαγράφεται 

ολόκληρος ο φάκελος! Θα διαγραφεί κάθε 

αίτηµα τεχνικής βοήθειας και κάθε 

συµπληρωµατική πληροφορία που 

περιλαµβάνει ο φάκελος! 
 

Κάντε κλικ στο OK για να επικυρώσετε την 

κατάργηση. 
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Φιλτράρισµα των φακέλων στο ιστορικό φακέλων: 

 

 

Μπορεί να γίνει εύκολα αναζήτηση ενός ή 

περισσότερων συγκεκριµένων φακέλων µε 

τη βοήθεια της λειτουργίας φιλτραρίσµατος. 

 

 

 

 
 

 

 

Κατ΄ αρχήν, επιλέξτε το είδος του στοιχείου 

που θέλετε να φιλτράρετε. 

(Το είδος «(Όλα)» επιτρέπει την εµφάνιση 

όλων των φακέλων όταν έχει εφαρµοστεί 

ένα φίλτρο.) 

 

 

Κατόπιν, επιλέξτε την τιµή του στοιχείου 

που θέλετε να φιλτράρετε.  

(Η τιµή «(κενό)» επιτρέπει, στο παράδειγµα 

αυτό, την εµφάνιση όλων των φακέλων που 

δεν έχουν αριθµό φακέλου.) 

 

 
 

 

 
 

 


